

2025年2月7日

各位

会社名株式会社プロクレアホールディングス代表者名代表取締役社長 成田 晋コード番号(7384 東証プライム)問合せ先経営企画部長 木立 晋
(TEL 017-777-5111)

退職給付制度の改定に伴う特別利益の計上に関するお知らせ

当社は、2024年12月27日付で公表いたしました「退職給付制度の改定に関するお知らせ」につきまして、2025年3月期第3四半期決算において、下記のとおり特別利益を計上いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 特別利益の内容

当社の連結子会社である株式会社青森みちのく銀行は、合併前の株式会社青森銀行において、多様化する従業員のライフプランに対応するため、退職給付制度の改定を行い、確定給付年金制度の一部を確定拠出年金制度へ移行いたしました。なお、合併前の株式会社みちのく銀行は従来より確定拠出年金制度を採用しております。

当該改定に伴う会計処理については、「退職給付制度間の移行等に関する会計処理」(企業会計基準適用指針第1号)及び「退職給付制度間の移行等の会計処理に関する実務上の取扱い」(実務対応報告第2号)を適用し、2025年3月期第3四半期決算において、退職給付制度改定益約11億円を特別利益に計上いたしました。

2. 業績への影響

2024年11月14日に公表いたしました業績予想については、現時点において変更はございません。

以上